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วันที่แถลงข่าว   17  มกราคม  2557 
เรื่อง  กรมสรรพากรแนะใช้สิทธิลดหย่อนภาษี ต้องตรวจสอบเอกสารให้ถูกต้อง 
.............................................................................................................................................................................................................................................  

  นายสุทธิชัย  สังขมณี  อธิบดีกรมสรรพากร เปิดเผยว่า “ในการค านวณภาษี เพ่ือยื่นแบบ
แสดงรายการภาษีเงินได้บุคคลธรรมดา (ภ.ง.ด.90 และ ภ.ง.ด.91) ส าหรับปีภาษี 2556 ซึ่งเริ่มยื่นแบบฯได้
ตั้งแต่ 1 มกราคม 2557 ถึงวันที่ 31 มีนาคม 2557 ผู้เสียภาษีมีสิทธิหักค่าใช้จ่ายและค่าลดหย่อนต่างๆ ได้
ตามท่ีกฎหมายก าหนด ได้แก่ ค่าลดหย่อนอุปการะเลี้ยงดูบิดามารดาของผู้มีเงินได้และคู่สมรส   ค่าลดหย่อนบุตร 
ค่าลดหย่อนเบี้ยประกันชีวิต ค่าลดหย่อนดอกเบี้ยเงินกู้ยืมเพ่ือซื้อที่อยู่อาศัย ค่าลดหย่อนเบี้ยประกันสุขภาพบิดามารดา
ของผู้มีเงินได้และคู่สมรส ค่าลดหย่อนอุปการะเลี้ยงดูคนพิการหรือ คนทุพพลภาพ เป็นต้น จึงขอแนะน าให้ผู้เสีย
ภาษีท าความเข้าใจและตรวจสอบเอกสารหลักฐานให้ถูกต้องว่าได้กรอกรายการต่างๆ ตรงตามสิทธิและเงื่อนไขที่
ก าหนดหรือไม่ พร้อมกับแสดงรายการเอกสารหลักฐานต่างๆที่เกี่ยวข้องให้ครบถ้วนถูกต้อง เพราะนอกจากจะ
ช่วยให้เจ้าหน้าที่สรรพากรสามารถให้บริการได้อย่างสะดวก รวดเร็วแล้ว ยังช่วยลดปัญหาเรื่องของการกรอกแบบฯ 
ที่ผิดพลาดให้น้อยลง และที่ส าคัญในรายที่มีสิทธิได้รับภาษีคืน ก็จะช่วยให้ได้รับการคืนภาษีตามสิทธิได้        
อย่างสะดวก รวดเร็วยิ่งขึ้น และส าหรับผู้เสียภาษีที่ยื่นแบบฯทางอินเทอร์เน็ตก็จะได้รับภาษีคืนโดยเร็ว            
หากเอกสารถูกต้องครบถ้วนด้วย” 
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